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Előterjesztés 
Lajosmizse Város Önkormányzata Képviselő-testületének  

2025. január 23-i rendkívüli ülésére 
 
Tárgy: Integrált Településfejlesztési Stratégia (ITS) módosítás elfogadása 
 
Iktatószám: LMKOH/913/2/2025 
 
 Tisztelt Képviselő-testület! 
 
A Képviselő-testület 2024. augusztus 15-i ülésén a város Integrált Településfejlesztési 
Stratégiája (a továbbiakban: ITS) módosításának megindításáról döntött. Az ITS módosítására 
azért volt szükség, mert a jelenleg hatályos ITS – egyebek mellett – tartalmaz akcióterületi 
lehatárolást, ami a legutóbb elnyert „Élhető település” beruházás nem minden helyszínét fedi 
le, ezért a pályázat első mérföldkövének teljesítéséhez az ITS hozzáigazítása szükséges a 
megvalósítani tervezett beruházáshoz (ezek a játszóterek: Radnóti tér, Béke lakótelep, a 
kerékpárút és a Kodály Zoltán utca). 
 
A dokumentáció elkészült, még 2024 szeptemberben le lett folytatva a partnerségi egyeztetés. 
A partnerségi egyeztetés során tartott lakossági fórumon érdemi észrevétel nem, csak 
tájékozódási célú kérdés érkezett, illetve ezekre a válasz hangzott el. A fórum jegyzőkönyvét 
az előterjesztés 1. melléklete tartalmazza. Az ITS módosítás elfogadása előtt a partnerségi 
egyeztetést le kell zárni, határozattal el kell fogadni.  
 
Ezt követően az állami főépítész által a tavalyi év végén lefolytatott államigazgatási 
egyeztetés zajlott le. Ennek végén az állami főépítész megküldte a záró szakmai véleményét, 
melyben az ITS módosítását elfogadásra javasolja. (Záró vélemény 1-2. pontja.) A záró 
vélemény ezt követően tartalmazza az eljárásra vonatkozó további teendőket, egyéb 
észrevételeket (3-10. pontok). 
 
Az ITS módosítását az előterjesztés 3. mellékletet tartalmazza, az ITS jelenleg hatályos teljes 
szövege (94. oldal) a honlapról érhető el: http://www.lajosmizse.hu/hu/content/elfogadott-its 
 
Az ITS módosítására a településtervek tartalmáról, elkészítésének és elfogadásának rendjéről, 

valamint egyes településrendezési sajátos jogintézményekről szóló 419/2021. (VII.15.) 
Kormányrendelet (a továbbiakban: KR.) szabályai vonatkoznak. 
 
A fentiekre tekintettel az alábbi két határozat-tervezetet terjesztem a T. Képviselő-testület elé: 
 
 

I. Határozat-tervezet 
 
.../2025. (…..) ÖH 
ITS módosítás: partnerségi egyeztetés lezárása 
 
Lajosmizse Város Önkormányzatának Képviselő-testülete Lajosmizse Város Integrált 
Településfejlesztési Stratégiája (a továbbiakban: ITS) módosítási eljárása során beérkezett 
véleményeket elfogadja, a partnerségi egyeztetést lezárja.  

 
Felelős: Képviselő-testület 
Határidő: 2025. január 23. 
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II. Határozat-tervezet 
 
.../2025. (…..) ÖH 

Integrált Településfejlesztési Stratégia (ITS) módosítás elfogadása 
 
Lajosmizse Város Önkormányzatának Képviselő-testülete  

a) az előterjesztés 3. melléklete szerint módosítja a 99/2018. (VI.28.) önkormányzati 
határozattal elfogadott Lajosmizse Város Integrált Településfejlesztési Stratégiáját 
(továbbiakban: ITS), 

b) felkéri a Polgármestert, hogy gondoskodjon a módosított ITS E-Tér rendszerbe való 
feltöltéséről. 

 
 
Felelős: Képviselő-testület 
Határidő: 2025. január 23. 
 
 
 
Lajosmizse, 2025. január 15. 
 
 
             Fekete Zsolt sk.  
              polgármester 
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1. sz. melléklet 
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2. sz. melléklet 
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3. sz. melléklet 
 

LAJOSMIZSE VÁROS 

INTEGRÁLT TELEPÜLÉSFEJLESZTÉSI 
STRATÉGIÁJA 

 

MÓDOSÍTÁS 

 
Módosítással érintett tartalmi elemek 

a 87/2024 (VI.26.) KT. határozat alapján 
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1.6. KÖZLEKEDÉS 

Budapest és Szeged tengelyvonalában elhelyezkedő település – az M5-ös autópályának és az 5-ös 

számú főútnak köszönhetően – kapcsolódik Európa vérkeringéséhez, a TEN-T hálózat része. Ez 

egyrészt kiváló közlekedés-földrajzi helyzetet teremt, másrészt biztosítja a megfelelő minőségű 

várostérségi kapcsolatot. Az M44-es autópálya tervezett Lajosmizse mellett elhaladó nyomvonalának 

kiépítése tovább erősítheti a város kedvező földrajzi adottságait, társadalmi gazdasági vonzerejét. 

Az M5-ös autópálya matricás rendszerének bevezetésével észrevehetően megnőtt a településen 

keresztülhaladó forgalom. A település szeretne elkerülő utat: a meglévő elkerülő út folytatása a 

településszerkezeti terv szerint mindkét irányba tervezett: a településtől nyugatra, a kerekegyházi 

útra (a Rákóczi úti szakaszt) és keletre, az 5-ös főút belterületi szakaszát kiváltandó. 

Lajosmizse esetében a közúti közlekedésből származó zajkibocsátás súlyos környezeti probléma. A 

város egyik legfontosabb környezeti célja a közlekedési eredetű zajterhelés csökkentése, amit 

részben megoldott az 5-ös főútvonal Lajosmizsét elkerülő szakasza addig, amíg az autópálya 

használata ingyenes volt a települést érintő szakaszon. A fizetős rendszer bevezetésével ez megszűnt, 

ezért észrevehetően megnőtt a településen keresztülhaladó forgalom. 

Lajosmizse Város Önkormányzatának Képviselő-testülete 21/2015. (III. 12.) számú határozatával 

elfogadott Local Agenda 21 tanulmány célkitűzései között meghatározásra került, hogy a „társadalmi 

pillér” egyik fontos eleme a közösségi közlekedés hálózatának kiterjesztése, a biztonságos kerékpáros 

közlekedés feltételeinek biztosítása, a parkolási lehetőségek bővítése. Ehhez kapcsolódóan kiemelt 

cél a környezettudatos gondolkodás kialakítása a fenntartható fejlődés érdekében a lakosság 

körében. Mindehhez az infrastrukturális helyzet javítása, folyamatos fejlesztése elengedhetetlen. A 

városból menetrendszerinti autóbusz járattal Budapest, Kecskemét, Ladánybene, Cegléd irányába 

lehet eljutni. Lajosmizsén nincsen helyi autóbusz közlekedés, de a távolsági járatok betöltenek ilyen 

funkciót. 

A település közigazgatási területén halad át a Kispest-Lajosmizse-Kecskemét vasúti szárnyvonal (140-

es számú). Ez az országos törzshálózati vonal jótékony hatással van a település közlekedésére, mivel 

nem csak személy-, hanem teherszállítás is bonyolódik rajta. Fontos továbbá a Budapest-Dabas-

Lajosmizse-Kecskemét, 142-es számú mellékvonal is, melynek a hivatásforgalmi ingázásban van nagy 

szerepe. 

A fenntartható közlekedés egyik alappillére a kerékpáros forgalom. A belterületi kerékpárút-

szakaszok 30%-a szennyvízcsatorna építése során már felújításra került, a maradék 70% felújítása 

indokolt. A Felsőlajos felé vezető folytatása több, mint 20 éve épült, burkolatmegújítása 
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elodázhatatlan. A déli szakasz Kecskemét felé bő 15 éve épült, állapota megfelelő, de a belterületi 

szakaszok is komplex megújításra szorulnak. 

2013-2018-as gazdasági programban fejlesztési elképzelések közé került a parkolók számának 

bővítése a fő út mellett és az önkormányzati intézmények vonzáskörzetébe kb. 50 000 000,- Ft-os 

költségvonzattal. A parkoló férőhelyek száma nem megfelelő a jelenlegi kihasználtságot tekintve, a 

Szabadság téren, az 5-ös főúttal párhuzamosan valamint az 5-ös főútra merőleges utcákban (pl. 

Városház téren) a férőhelyszám bővítés indokolt. 

3.4. AKCIÓTERÜLETEK KIJELÖLÉSE, A KIJELÖLÉS ÉS A LEHATÁROLÁS INDOKLÁSÁVAL 

Az alábbiakban bemutatásra kerülnek Lajosmizse területén kijelölt akcióterületek. Az akcióterületek 

kijelölése az adott terület funkció-ellátottságán és a megvalósítani kívánt projekt méretén alapszik. 

1. Városközpont fejlesztési akcióterület 
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1. ábra: A Városközpont Akcióterület lehatárolása 

Forrás: Saját szerkesztés 

Az akcióterület lehatárolása 

Szent Vendel utca-Könyves K. utca (a szociális intézmény telkével)-Pázmány P. utca-Hársfa utca-

Móra Ferenc utca-Wesselényi utca-Bem utca-Május 1. út-Katona József utca-Bánk bán utca-a 

Sportcentrum mögötti gyalogút-Jókai utca-Kossuth Lajos utca-Szent Lajos utca-Szent Imre tér-

Vörösmarty utca-Prímás utca-Kálmán Imre utca-Kodály Zoltán utca-Vasút utca-Bartók Béla út-

Szent Imre tér-Szent Lajos utca-Kossuth Lajos utca által határolt térrész, továbbá a Radnóti téri 

játszótér, a Béke lakótelepi játszótér és a belterületi kerékpárút közterületei. 

A lehatárolás indoklása 

A városközponti fejlesztési akcióterület intézmény-ellátottságával, vonalas szerkezeti elemeinek és 

zöldfelületi rendszereinek kiemelt fontosságával különül el a település többi részétől. 

Az akcióterületen végbemenő fejlesztések fő célja 

Lajosmizse városközpont leromlott önkormányzati területeinek rehabilitációja, meglévő funkciók 

erősítésével, vagy új funkciók kialakításával úgy, hogy a tervezett fejlesztések kiemelt figyelmet 

fordítsanak a környezetminőség javítására, a zöldfelületek védelmére, bővítésére és fejlesztésére. 

További cél a városi hősziget-hatás és egyéb, főként a közlekedésből származó negatív hatás 

csökkentése és egy fenntartható, élhető, zöld település kialakítása érdekében. További fő cél a 

település gazdaságának élénkítése és a helyi termékek népszerűsítése. 

 

 


